

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.11.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005337334

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sofo Consulting Sarl, Mont-Vully, nouveau Conthey

Sofo Consulting Sàrl (Sofo Consulting GmbH) (Sofo Consulting LLC) Som des Ceyves 14e 1976 Aven

Jusqu'ici Chemin des Cygnes 55 1786 Sugiez

Sofo Consulting Sàrl, précédemment à Mont-Vully, CHE-114.924.365, société à responsabilité limitée (No. FOSC 7 du 12.01.2016). Modification des statuts: 18.10.2021. Nouveau siège: Conthey. Nouvelle adresse: Som des Ceyves 14e, 1976 Aven. Inscription ou modification de personne(s): Marko, André, de Icogne, à Conthey, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 200 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: à Mont-Vully].

Registre journalier no 5086 du 15.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 7, Date: 12.01.2016

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central